Diese Zeichnung bleibt Eigentum der Firma VEGA-Grieshaber KG This drawing remains property of VEGA-Grieshaber KG

Sie darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert,

It may be neither copied nor informed to third persons

or competitors without our approval.

noch 3. Personen oder Konkurrenzfirmen mitgeteilt werden.

(§ 2 Abs.1 Ziff.7 UrhG vom 09.09.1965 )

(§ 2 paragraph 1 fig.7 copyright act of 9th Sept. 1965 )

M12 x1

Schutzkappe M12x1
/protec’rion cap M12x1

11

Originalformat
size of origin

A4

WIE[EA

VEGA Grieshober KG
Postfach 1142
77757 Schiltach
Germany

= [ ) =
m
S a
- p
a)
317 (1.25")
©
S SW32
<>
0317 (125" ' 3/4NPT
(ASME B1.20.1)
]
x|E
=~ 5|8
N ——
i m 9|5
o $21,3 (0.84") Sl=
- =i= |5
O =
— &
i dliln S
% =
N
13,5 (053"
Bemassungen / Dimensions: mm (inches)
Passmaf/tol.dimens.| Abmafi/allowance Anderung / chgnging Datum / Date| gezeig?unstn//f‘l:‘ﬁg:e‘?ggen
Freimaftoleranz | gezeichnet | Datum/Date Name/Name |Benennung Description
E_@ general tolerance| ~ drawn 29.10.2012 moseri SWINGS1 3/4NPT 150°C SWING51 3/4NPT 150°C
freigegeben [ 06,11.2012 ohmayerg Ausfiihrung M12x1 version M12x1
Werkstoff / Material i ArENr. / ArtNo. MB5554

And.-Zust. / Vers.

Zchngs.-Nr. /
Drawing No.

MB5554

Var.Fam: SG51.XXTNBXXM

Var.Fam.2:

Teil dhnl. / sim. part

Ersatz f. / replacement f.

Arb.Anw. / work.nstr.




